

«От георгиевских кавалеров до героев Отечества».

В целях сохранения памяти о героическом прошлом России, ко Дню героев Отечества совместно с библиотекарем Куйбышевской СОШ прошёл патриотический час «От георгиевских кавалеров до героев Отечества».

Ребята познакомились с праздником, который начинается ещё с времён Екатерины II, которая учредила орден Святого Георгия Победоносца, которым награждались воины проявившие в бою отвагу и доблесть.

Библиотекари рассказали о великих полководцах полных кавалеров этого ордена, ребята узнали кого чествуют в этот день, какими орденами награждаются герои Отечества, а также узнали о бессмертных подвигах воинов, удостоенных высших званий и наград и многих других героях, выполнивших свой долг перед Родиной.

Так же мы вспомнили наших земляков, которые служили в «горячих точках».

В завершении были прочитаны стихи в честь героев нашего Отечества.

